
 159 

КЛАСИФІКАЦІЯ ЗАГРОЗ ФІНАНСОВІЙ БЕЗПЕЦІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Капшук О.Д. 

Науковий керівник – канд. екон. наук Чирва Ю.Є. 

Академія внутрішніх військ МВС України 

 

В умовах економічної кризи вирішальним фактором 

забезпечення економічного розвитку підприємства є підвищення його 

фінансової безпеки. Важливою передумовою формування системи 

фінансової безпеки підприємства є ідентифікація загроз його 

фінансовим інтересам. 

На основі критичного огляду економічної літератури за 

досліджуваною проблематикою, зокрема, праць Барановського О.І., 

Бланка І.А., Багрової І.В., Кузенко Т.В., здійснено систематизацію 

видів загроз фінансовим інтересам підприємства за різноманітними 

ознаками наступним чином. 1. Відповідно до рівня фінансової 

діяльності виокремлено загрози фінансовим інтересам підприємства в 

цілому, його структурним підрозділам та окремим господарським 

операціям. 2. За напрямками діяльності підприємства виділено загрози 

у сфері інвестиційної, кредитної, інноваційної діяльності та загрози у 

сфері інших видів фінансової діяльності. 3. За характером походження 

можна виділити об’єктивні та суб’єктивні. 4. За джерелом виникнення 

доцільно досліджувати зовнішні та внутрішні загрози. 5. За ступенем 

вірогідності загрози поділяються на неможливі, вірогідні та неминучі. 

6. За характером прояву загрози бувають потенційні та реальні. 7. За 

можливістю прогнозування: прогнозовані та не прогнозовані. 8. За 

ознакою ймовірності реалізації можна виділити низький, середній та 

високий рівень реалізації загроз та виокремити  загрози, рівень 

ймовірності реалізації яких визначити не можливо. 9. За тривалістю 

впливу загрози традиційно розділяються на довгострокові, 

середньострокові та короткострокові. 10. За величиною завданих 

збитків існують загрози фінансовим інтересам з незначним рівнем 

збитку, з критичним та катастрофічним рівнем збитку.  

Здійснена систематизація класифікації загроз фінансовим 

інтересам підприємства сприятиме об’єктивнішій їх ідентифікації та 

може слугувати підґрунтям визначення заходів щодо їх зменшення, 

усунення та подолання задля забезпечення фінансової безпеки та 

ефективного розвитку суб’єкта господарювання.                            

 

 


